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Enquête werd uitgevoerd door Ipsos voor Europ Assistance per telefoon tussen 5 en 20 mei 2021 bij een steekproef van 11.002 Europeanen (Fransen, Duitsers, 
Engelsen, Italianen, Spanjaarden, Oostenrijkers, Belgen, Zwitsers, Polen, Tsjechen en Portugezen), waaronder 1.000 Belgen, en 3.000 niet-Europeanen 
(Amerikanen, Chinezen en Thai). De enquête werd online en volgens de quotamethode (geslacht, leeftijd, beroep van het gezinshoofd, na stratificatie naar regio 
en grootte van de stad) uitgevoerd. 

53%

- 12 punten
t.o.v 2019

Vertrekt op vakantie 
deze zomer

43% vertrekt voor maximaal 1 week

35% vertrekt 2 weken

17% vertrekt meermaals

62%
met auto

30%
met vliegtuig

Top 6 bestemmingen:

1.	 Frankrijk	 38%
2.	 België	 32%
3.	 Spanje	 19%
4.	 Italië	 10%
5.	 Nederland	 10%
6.	 Duitsland	 6%
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78%
van de Belgen blijft  

in Europa

Gemiddeld budget zomer 2021
€1.983

€1.994 €1.972

40%
Hotel (-13 ptn t.o.v 2019)

25%
Gratis verblijf bij vrienden/familie/in een 
2de verblijf  (+6 ptn t.o.v 2019)

11%
Bed & breakfast (= 2019)

10%
Camping (-3 ptn t.o.v 2019)

39%
Huur van een huis / appartement 
(+4 ptn t.o.v 2019)

TEN GEVOLGE VAN DE LOCKDOWNS BEZORGDHEDEN VAN DE BELGEN OP VAKANTIE OMWILLE VAN COVID-19

68% 
van de Belgen vindt de Travel Pass 
nuttig om internationale reizen 
mogelijk te maken

65%
vindt de Travel Pass nuttig om 
terug te keren naar een normaal 
leven

84% 
van de Belgen is bereid zich te 
laten vaccineren om te reizen

t.o.v zomer 2019

-€259 (-12%)

55%
kust  

(-2 ptn t.o.v 2019)

31%
platteland 

(+8 ptn t.o.v 2019)

21%
rondreizen  

(-4 ptn t.o.v 2019)

14%
van de Belgen betreurt het 
dat hij niet in eigen land heeft 
kunnen reizen

39%
van de Belgen betreurt 
het dat hij niet naar het 
buitenland heeft kunnen 
reizen

68%
Horeca gesloten

66%
Verplichte 
quarantaine

64%
Nieuwe 
besmettingsgolf


